

## День здоровья «Заботимся о здоровье вместе» для жителей Баганского района

Министерством здравоохранения Новосибирской области 13-14 апреля 2023 года в Баганском районе организован день здоровья «Заботимся о здоровье вместе». Проект «Заботимся о здоровье вместе» стартовал в Новосибирской области в 2012 году и ежегодно охватывает до 10 районов. Целью проекта является повышение доступности специализированной медицинской помощи населению районов области, проведение профилактических мероприятий с различными группами населения.

В Баганский район 13-14 апреля для оказания специализированной медицинской помощи выехали специалисты общества с ограниченной ответственностью «Центр персонализированной медицины» и Карасукской центральной районной больницы: сосудистый хирург, ревматолог, пульмонолог, кардиолог, эндокринолог, невролог, эндоскопист, оториноларинголог, офтальмолог, онколог. Консультативный прием посетил 181 житель Баганского района.



В Палецкой врачебной амбулатории организовано оказание первичной медико-санитарной помощи: флюорография и маммография с использованием передвижного медицинского комплекса. Жители активно проходили диспансеризацию, профилактический медицинский осмотр и углубленную диспансеризацию после перенесенной новой коронавирусной инфекции, а также вакцинацию в рамках Национального календаря профилактических прививок против новой коронавирусной инфекции, клещевого энцефалита. Профилактический медицинский осмотр и диспансеризацию прошли 132 человека.



Специалисты центра здоровья Городской клинической поликлиники № 29 провели скрининговое обследование с оценкой функциональных и адаптивных резервов организма и консультированием по сохранению и укреплению здоровья с учетом возрастных особенностей 93 жителям Багана.

Кроме того, на площади перед МБУК КДЦ Баганского района работал ВИЧ-мобиль с возможностью проведения добровольного анонимного тестирования на ВИЧ-инфекцию.

Для жителей села Баган прошли мероприятия, направленные на мотивацию к ведению здорового образа жизни: в МБУК КДЦ Баганского района состоялся кинолекторий «Сохрани себя для жизни» по профилактике потребления наркотических средств и ПАВ среди подростков, в местной общеобразовательной школе проведены уроки здоровья «Профилактика вредных привычек» для учащихся 10-11 классов, в МБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения Баганского района «Специальный дом для одиноких граждан пожилого возраста прошла лекция «Остеопороз. Что должен знать каждый?» и мастер-класс «Правила измерения артериального давления».



Для медицинских работников Баганской центральной районной больницы специалисты Регионального центра общественного здоровья и медицинской профилактики провели обучающий семинар «Оказание неотложной помощи в экстренных ситуациях», а врач-психиатр Государственной Новосибирской клинической психиатрической

больницы № 3» - обучающий семинар по теме «Посттравматическое стрессовое расстройство. Клиника. Профилактика».

Всего в мероприятиях дня здоровья приняли участие более 700 человек. Жители Баганского района выразили большую благодарность специалистам за оказанную помощь.

